
 

 

 

 

 

 

 

 

TUGAS 2.2.a.7 

DEMONSTRASI KONTEKSTUAL 

“MEMBUAT RPP BERDIFERENSIASI 

DAN KSE” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Oleh 

NARMA OKTALYANI HAKIM 
CGP Angkatan 2 Kabupaten Lombok Tengah 



PEMETAAN DALAM PEMBELAJARAN BERDIFERENSIASI 

Tabel Pemetaan Kebutuhan Belajar Berdasarkan Minat 

MINAT MENGGAMBAR MENULIS 

Nama Murid 

Adrian 

Fatir 

Angga 

Lidia 

Carisha 

Chilla 

Ayu 

Komang 

Evan 

Hasmi 

Alan 

Hasan 

Septi 

Talita 

Afriliya 

Inaya 

Elma 

Kirani 

Alvi 

Ikbal 

Azwan 

Nita 

Rizky 

Shofa 

Surya 

Putra 

Arif 

Produk 

Membuat komik pendek, 

gambar cerita 
Membuat cerita narasi 

Guru memberikan diferensiasi produk pembuatan laporan hasil pengamatan sesuai contoh teks “Organ hewan 

dan manusia” setelah itu membuat karya sesuai minat peserta didik. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (BERDIFERENSIASI DAN KSE) 

 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Mantang  

Kelas / Semester : V (Lima) / I (Satu) 

Mata Pelajaran : IPA dan Bahasa Indonesia 

Tema : 1. Organ Gerak Hewan Dan Manusia 

Sub Tema : 1. Organ Gerak Hewan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 Hari 

 
 

KOMPETENSI DASAR : 

3.1. Menjelaskan alat gerak dan fungsinya pada hewan dan manusia serta cara memelihara Kesehatan alat 

gerak manusia. 

4.1. Membuat model sederhana alat gerak manusia dan hewan. 
 

SBDP : 

3.1 Menentukan pokok pikiran dalam teks lisan dan tulis. 

4.1 Menyajikan hasil identifikasi pokok pikiran dalam teks tulis dan lisan secara lisan, tulis, dan visual. 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
 

1. Dengan mengamati hewan kesayangannya dan video pembelajaran, peserta didik 

mampu membuat gambar ilustrasi secara bertanggung jawab. 

2. Dengan mengamati lingkungan sekitar, peserta didik mampu menyebutkan organ 

gerak hewan beserta fungsinya secara tepat. 



B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

 
Kegiatan Deskripsi Kegiatan 

Pembukaan 
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Penutupan 

 Guru mengawali pembelajaran memberi salam dan mengajak berdoa 

 Mengecek Kehadiran Peserta didik. Melakukan pembukaan 

dengan memberikan salam pembukaan dan mengabsen dalam 

bentuk kedisiplinan 

 Menginformasikan tema, sub tema,  Kompetensi Dasar, tujuan 

pembelajaran dan langkah- langkah pembelajaran yang akan 

dilakukan. 

 Peserta didik membaca materi esensial yang sudah dibagikan tentang 

organ gerak hewan, serta menentukan ide pokok. 

 Peserta didik diarahkan untuk masuk dan menyimak materi bahan ajar, slide 

presentase serta video pembelajaran dengan menggunakan LCD 

Contoh video pembelajarannya : https://youtu.be/gHOgp7sdxgU 

 Peserta didik diarahkan untuk membuka Buku siswa Kelas V SD/MI Tema 

1 Subtema 1 Pembelajaran 1 hal. 2 - 4. 

 Melalui bimbingan langsung Peserta didik diarahkan untuk mencermati 

petunjuk LKPD yang telah dibaca sebelumnya. 

 Peserta didik diminta untuk menemukan ide pokok dan kalimat pengembang 

dengan judul teks “Organ Gerak manusia dan Hewan” . 

 Peserta didik mengamati dan membuat paragraf terkait ide pokok 

sesuai minat peserta didik 

 Menunjuk berapa orang peserta didik mempresentasekan LKPD -

nya  

 Guru menutup pembelajaran dengan memberikan kesimpulan atau 

penguatan. 

 Melakukan Refleksi (Bertanya jawab tentang materi yg di pelajari) 

 Tindak lanjut dari materi yang telah di pelajari 

 Mengingatkan untuk menjaga kebersihan diri, dan menerapkan pola hidup 

sehat yaitu dengan ingat pesan Ibu : Tetap jaga jarak, pakai masker, dan 

cuci tangan pakai sabun untuk menghindari diri dan keluarga dari virus 

https://youtu.be/gHOgp7sdxgU


C. PENILAIAN 

 
 

1. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis (menjawab pertanyaan LKPD). 

2. Penilaian Sikap : Berdasarkan pengamatan tentang tata cara dan sikap siswa 

(bertanggung jawab, jujur, percaya diri, dan lain-lain) dalam berkomunikasi dan 

merespon setiap arahan dan tugas yang diberikan guru. 

3. Penilaian Keterampilan : Hasil dokumentasi dalam bentuk tulisan tugas LKPD tentang “Organ 

Gerak manusia dan Hewan”. 

 

 

 

Mantang, 27 Juli 2021 

 
 

Kepala Sekolah, Wali Kelas V 

 

 

 

 

Hj. Sukmayati, S. Pd. Narma Oktalyani Hakim, SE, S.Pd. 

NIP. 19631231 198403 2 141 NIP. 19841012 202121 2 003 



 

 
 
 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

 

 
NAMA SEKOLAH : SD Negeri 2 Mantang  

KELAS/SEMESTER : V (Lima) / I (SATU)  

MATA PELAJARAN : IPA, Bahasa Indonesia 

TEMA/SUBTEMA/PB : 1.Organ Gerak Hewan dan Manusia/ 

1. Organ Gerak Hewan/ P.1 

WAKTU : 1 HARI 

HARI/TANGGAL : ….  

NAMA PESERTA DIDIK : …. KELAS : … 

 
I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati teks di dalam bacaan dan video pembelajaran, peserta didik 

mampu menjelaskan  organ  gerak hewan secara tanggung jawab. 

2.  Dengan mengamati teks di dalam bacaan dan video pembelajaran, Peserta didik 

mampu menyebutkan alat organ  gerak pada hewan dan manusia beserta fungsinya 

secara tepat. 

 
1. DESKRIPSI PEMBERIAN TUGAS / LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

2. Ayo  berkreasi, buatlah sebuah paragraf yang baik dengan tema bebas sesuai minat 

peserta didik.



3. Mengamati hewan di sekitarmu (peserta didik). Amati dan 

identifikasi organ gerak hewan-hewan tersebut. Tuliskan hasilnya 

pada tabel berikut ! 

No. Nama 

Hewan 

Nama Organ Gerak Fungsi 

 ……   

 ……   

 ……   

 ……   

 ……   
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